



□“小区天降沙发，依伯被砸晕”追踪

# 依伯无大碍 获3万赔偿金

幸好只被沙发的软垫碰到，依伯属皮外伤；经洋中街道调解，目前，物业和依伯双方已达成共识，事件圆满解决

N海都记者 罗丹凌 文/图

6月16日，海都报报道了“小区天降沙发，依伯被砸晕”的新闻（详见16日A05版）。此事发生在福州台江区横街巷金安公寓2号楼，被砸依伯当即被送往附近的福建中医药大学附属人民医院（福建省人民医院）救治，幸无大碍。随后，洋中街道介入调解，与依伯商讨后续赔偿事宜。

6月17日，海都记者从洋中街道办事处获悉，经过调解，此事已圆满解决，依伯获得3万元的赔偿金，其中，三名涉事人员每人赔偿2000元，金安公寓物业赔偿24000元。



依伯的诊断书

## 物业请工人清杂物 依伯被砸前额裂伤

17日上午10时许，洋中街道宣传委员张先生向海都记者介绍了此事件的来龙去脉。4月12日下午3时许，金安公寓物业处接到了一位居民的投诉电话。该名居民称，2号楼2层的过道处摆放着多件杂物，影响通行，应尽快清理干净。

于是，物业工作人员雇请了三名废品收购人员，来清理过道上的废旧沙发、椅子。当时，其中两名工人在楼上负责搬运，另一名工人在楼下进行指挥。由于沙发体积太大，工人们为图省事，便决定直接将沙发从楼上扔下去。岂料，扔沙发时，三名工人均未注意到楼下有人经过，事故因此发生。

事发后，依伯被送往医院，物业负责人、街道领导立即赶往医院，向依伯及其家属道歉。经诊断，依伯神志清醒，头颅内无血肿，前额处有5厘米裂伤，医生对伤口进行了缝合。当晚9时许，依伯便出院了。

## 三工人各赔2000元 物业赔24000元

“沙发砸下来时，刚好是中间位置有软垫的部分碰到了依伯的头，所以他才没受重伤。”张先生说，4月13日，街道工作人员陪同依伯再次前往省人民医院，进行了脑CT和核磁共振检查，检查结果显示依伯的伤属于皮外伤。最近，工作人员也有到依伯家中回访，得知依伯已完全康复，身体状况良好。

张先生说，事发后，街

道始终在居中调解，目前，依伯和物业已签订调解协议，双方达成一致意见。最终，每名涉事工人赔偿2000元，共计6000元；物业公司赔偿24000元，并支付医药费约3800元，营养品费约1000元。除了赔偿外，街道方面还对三名工人进行文明素质教育，让他们了解高空抛物的后果和危害。

随后，海都记者联系了

金安公寓物业处，相关负责人证实了张先生的说法。海都记者还联系了台江区公安分局，负责此案的民警表示，事发后，民警第一时间赶往现场，及时拉起警戒线并查看了监控录像，同时，询问了当事双方和现场目击者并做了笔录。根据现有材料研究，民警认为此事件应为意外事件。目前，依伯和物业公司已达成共识。

## 网友“多管闲事” 民警救下轻生女

一网友刷微博同城信息发现一女子欲轻生言论，及时向警方求助，民警多方寻找挽回她的生命

海都讯（记者 江宛秋

通讯员 张宁 王准）“有个女孩好像要自杀，定位是在你们的片区，快救救她。”16日上午，一名“多管闲事”的热心网友通过微博私信联系福州市公安局仓山分局，称其在网上看到一女子发布欲轻生言论。建新派出所收到警情后迅速行动，查找核实该女子身份，由于无法确定该女子暂住处的具体楼号及门牌，搜救难度大。在民警的多方尝试下，历时两个小时，终于将企图自杀的女子救下。目前，该女子已交由亲属妥善看护，并表示不会再有厌世之念。

原来，女子名叫小丽（化名），暂住建新镇某居民小区。“该小区住户将近8000户，而我们无法确定小丽暂住的具体地址，难以挨家挨户上门确认。”民警拨打小丽的手机也始终无人接听。于是，民警又

16日9时50分，市民张先生在刷微博同城信息时，看到一名网友发布了自己身体抱恙的信息，且评论中还透露她购买了酒和头孢在天台吹风。张先生十分担忧该网友的安危，翻阅这位网友以往的博文，其住址定位就在仓山，于是私信仓山警方的官微。

原来，女子名叫小丽（化名），暂住建新镇某居民小区。“该小区住户将近8000户，而我们无法确定小丽暂住的具体地址，难以挨家挨户上门确认。”民警拨打小丽的手机也始终无人接听。于是，民警又

多番查找，获取到小丽父母的联系方式，但小丽的父母都在外地，并不知道小丽在福州的住址，但小丽有一个表哥在福州或许知道。于是民警马上与小丽的表哥取得联系。很快，民警与小丽的表哥赶到了小丽的暂住处。

建新派出所汤副所长告诉记者，屋内发现小丽已准备了高度白酒及头孢，再迟一些后果不堪设想。原来，小丽因生活压力大产生了厌世情绪。经过一番开导劝慰，在确定小丽不会做出危险举动后，民警将小丽交给其表哥照看。

## 迷糊车主忘拔钥匙 贪心女子顺手牵羊

海都讯（记者 毛朝青 卢俊龙）电动车没拔钥匙，给了偷车贼可乘之机。6月12日，福州鼓楼区洪山派出所民警抓获涉嫌盗窃电动车嫌疑人邹某某，并追回被盗电动车，并通知车主董某某领回。

近日，男子董某某到洪山派出所报案，反映其当天下午将电动车停在杨桥西路一电信营业厅门口，两小时后回来发现电

动车被盗。派出所民警经多番查找比对，于6月12日将作案妇女邹某某（女，62岁，福州市人）抓获，追回被盗电动车，并通知车主董某某领回。

经查，当天下午盗窃嫌疑人邹某某准备入住电信营业厅隔壁的宾馆，路过发现这辆电动车没有上锁，且车钥匙还插在车上，就顺手将车钥匙拔出，坐

在宾馆吧台向外观察。过了许久见没有人来拿车，她便一时起了贪念，将该车骑到对面小区的停车棚里藏了起来。过了四五天之后，邹某某见没有动静，以为车主不会再寻找这车，就将藏在小区里的电动车骑到闽侯藏匿。不想做贼心虚，即使这样“小心翼翼”，还是被派出所民警查获，受到行政拘留处罚。

N 海峡都市报

“讲文明 树新风”公益广告



文明天气预报 天气变化无常 文明始终如一